

sindikalnim zaupnicam in zaupnikom v osnovnih in glasbenih šolah ter zavodih za izobraževanje odraslih

z območnih odborov SVIZ Ajdovščina, Idrija, Ilirska Bistrica, Jesenice, Kranj, Ljubljana in okolica, Nova Gorica, Obala, Postojna, Radovljica, Škofja Loka, Tolmin, Zasavje

Ljubljana, 8. novembra 2021

ODPOVED izvedbe izobraževalnega seminarja v živo (Portorož, 15. in 16. novembra 2021)

Cenjeni sindikalne zaupnice in zaupniki,

obveščamo vas, da smo ob upoštevanju trenutne razširjenosti okužb z virusom sars-coV-2 in dodatnih ukrepov v povezavi s situacijo **presodili, da je tveganje izvedbe izobraževalnega seminarja, na katerem bi se z vami srečali prihodnji teden, 15. in 16. novembra 2021, v Portorožu, preveliko in dogodek zato odpovedujemo.** Načrtujemo, da bomo izobraževanje, kot je bilo predvideno v tokratni izvedbi, izpeljali januarja ali februarja 2022, o točnem terminu pa vas bomo, seveda, pravočasno seznanili.

Čeprav se nam torej prihodnji teden ne bo uspelo srečati v živo, pa vas vabimo, da se nam v torek, 16. novembra 2021, od 14. do 16. ure pridružite na pogovoru z glavnim tajnikom SVIZ Branimirjem Štrukljem, in sicer preko spletne povezave meet.google.com/rys-qwgc-kva.

Glavni tajnik bo predstavil aktualno dogajanje, povezano z epidemijo covid-19, aktivnost sindikata proti spreminjanju sestave svetov vrtcev, šol in dijaških domov, potek pogajanj o spremembah plačnega sistema in zahteve po zvišanju plač v posameznih poklicnih skupinah, prav tako pa bo spregovoril tudi o živahni razpravi znotraj v sindikata pred prihodnjim kongresom SVIZ, ki bo potekal novembra 2022. Glede na to, da je v vzgojno-izobraževalnem prostoru tudi v povezavi z aktualnimi okoliščinami nakopičenih še posebno veliko dilem, verjamemo, da boste na srečanju z glavnim tajnikom izpostavili najbolj pereča vprašanja, s katerimi se srečujete pri svojem delu.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje in se veselimo, da se nam boste v torek, 16. novembra 2021, z začetkom ob 14. uri v čim večjem številu pridružili na videosrečanju z glavnim tajnikom: meet.google.com/rys-qwgc-kva. Povezava bo odprta od 13.40 ure dalje, prosimo, da se povežete pravočasno ter se ob tem identificirate s svojim imenom in priimkom.

S prijaznimi pozdravi,

Jelka Velički, l.r.
predsednica Sindikalne konference osnovnih in glasbenih šol ter zavodov za izobraževanje odraslih



Branimir Štrukelj, l.r.
glavni tajnik SVIZ